

**Tlačová správa**  
streda 28. septembra 2022

# Spoločnosť UTA Edenred získala ďalších 1350 partnerov prostredníctvom spolupráce so spoločnosťou TRAVIS Road Services

- **Kartu UTA je teraz možné používať v sieti spoločnosti TRAVIS**
- **Zákazníci spoločnosti UTA môžu využívať širšie možnosti služby UTA Plus Services v 17 európskych krajinách**
- **Rezervačná platforma TRAVIS je teraz k dispozícii zákazníkom spoločnosti UTA**

**Kleinostheim, Nemecko** – [UTA Edenred](#), poskytovateľ špičkových služieb v oblasti mobility v Európe a spoločnosť patriaca do skupiny Edenred, rozširuje svoju celoeurópsku akceptačnú sieť formou partnerstva prostredníctvom rezervačnej platformy TRAVIS Road Services. Zákazníci spoločnosti UTA Edenred získajú ďalších 1350 servisných partnerov v 17 európskych krajinách, prostredníctvom ktorých si môžu rezervovať služby UTA Plus Services, ako napríklad umytie vozidiel, čistenie nádrží, parkovanie nákladných vozidiel a opravy – a bez problémov ich bezhotovostne uhradiť kartou UTA.

**Lukas Schneider, riaditeľ pre strategické partnerstvá v spoločnosti UTA Edenred:** „Dopravné spoločnosti a prepravcovia nákladu trvalo čelia výzvam identifikácie vhodných servisných miest v Európe, a ich začlenenia do plánu svojich ciest. Prostredníctvom nášho partnerstva so spoločnosťou TRAVIS Road Services teraz môžeme poskytnúť zákazníkom prístup ku kolektívnej sieti približne 73 000 akceptačných bodov v Európe. Vďaka tomu ušetria čas, vyhnú sa dlhým obchádzkam a minimalizujú nákladné prestoje v rámci každodenných operácií.“

**Jochem de Graaf, COO v spoločnosti TRAVIS Road Services,** dodáva: „Pre nás, ako pre jedného z najznámejších poskytovateľov služieb v oblasti mobility v Európe, má spolupráca so spoločnosťou UTA Edenred veľký zmysel a dopravným spoločnostiam a poskytovateľom cestných služieb prináša ešte vyššiu hodnotu a komfort. Okrem širšej servisnej siete môžu zákazníci spoločnosti UTA Edenred okamžite pristupovať na rezervačnú platformu spoločnosti TRAVIS Road Services na rýchlu a efektívnu identifikáciu, plánovanie a úhradu požadovaných cestných služieb.“



*Fotografia (© gettyimages/welcomia): Prostredníctvom nášho partnerstva so spoločnosťou TRAVIS Road Services spoločnosť UTA Edenred významne rozširuje svoju ponuku v oblasti čistenia/umývania vozidiel, dielenských prác a parkovania nákladných vozidiel*

**UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred)** je popredným poskytovateľom palivových a servisných kariet v Európe. Komerční zákazníci môžu používať UTA kartový systém na dopĺňanie paliva – bez ohľadu na značku a hotovosť – na viac ako 70 000 akceptačných miestach v 40 európskych krajinách. Karta UTA môže byť použitá aj na fakturáciu mýta, opravy, pohotovostné a odťahové služby a vrátenie dane z DPH a pohonných hmôt. UTA bola v prieskume nemeckého časopisu Wirtschaftswoche a inštitútu ServiceValue so sídlom v Kolíne nad Rýnom zvolená za "najlepšieho poskytovateľa služieb palivových kariet pre MSP 2021". Spoločnosť UTA bola založená v roku 1963 spoločnosťou Heinrich Eckstein a v súčasnosti ju vlastní spoločnosť Edenred SE.

Ďalšie informácie: [www.uta.com](http://www.uta.com)

**Edenred** je popredná digitálna servisná a platobná platforma a každodenný spoločník pracujúcich ľudí. V 45 krajinách spája viac ako 50 miliónov používateľov s 2 miliónmi partnerských firiem prostredníctvom viac ako 900 000 obchodných klientov.

Edenred ponúka špecifické platobné riešenia pre stravovanie (stravné lístky), vozový park a mobilitu (palivo, mýto, údržba, parkovanie a ďalšie služby v rámci komplexného riešenia), motivačné produkty (ako sú darčekové karty, platformy na zapojenie zamestnancov) a firemné platby (napríklad virtuálne karty).

Verný zámer skupiny "Enrich connections. For good.", tieto riešenia zvyšujú pohodu a kúpnu silu užívateľov. Zlepšujú atraktivnosť a efektívnosť spoločností a vitalizujú trh práce a miestnu ekonomiku.

Podporujú tiež prístup k zdravším potravinám, ekologickjším výrobkom a jednoduchšiu mobilitu.

10 000 zamestnancov spoločnosti Edenred sa snaží vytvoriť zo sveta práce prepojený ekosystém. Každý deň je tento systém bezpečnejší, efektívnejší a užívateľsky prívetivejší.

V roku 2021 sa skupine vďaka globálnym technologickým aktívam podarilo získať takmer 30 miliárd EUR objemu podnikania, najmä prostredníctvom mobilných aplikácií, online platformami a karietami.

Edenred je kótovaný na burze Euronext v Paríži v týchto indexoch: CAC Next 20, CAC Large 60, Euronext 100, FTSE4Good a MSCI Europe.

Ďalšie informácie: [www.edenred.com](http://www.edenred.com)



we simplify mobility

náš partner



Logá a iné ochranné známky uvedené v tejto tlačovej správe sú registrovanými ochrannými známkami spoločnosti Edenred S.E., jej dcérskych spoločností alebo tretích strán. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu ich vlastníkov sa nesmú používať na komerčné účely.

**TRAVIS Road Services** je rýchlo sa rozvíjajúca rezervačná platforma ponúkajúca cestné služby pre nákladné vozidlá v Európe. Zákazníci spoločnosti TRAVIS môžu bez problémov vyhľadávať, rezervovať a platiť za služby, akými napríklad sú umývanie nákladných vozidiel, čistenie nádrží, parkovanie nákladných vozidiel a ich opravy. Svoje služby prostredníctvom platformy Travis v súčasnosti ponúka viac než 1500 servisných partnerov v 17 európskych krajinách. Okrem rezervačnej platformy ponúka spoločnosť TRAVIS aj množstvo rôznych nástrojov na efektívnejšie plánovanie využívania cestných služieb. Cieľom spoločnosti TRAVIS je prispievať k vytváraniu úspornejšej, efektívnejšej a bezpečnejšej logistiky. Ďalšie informácie: [www.yourtravis.com](http://www.yourtravis.com).

---

## KONTAKT PRE VZŤAHY S MÉDIAMI

### UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG

Dr. Andreas Runkel  
+49 6027 509-258  
[andreas.runkel@uta.com](mailto:andreas.runkel@uta.com)  
[www.uta.com](http://www.uta.com)

### TRAVIS Road Services

Milou Arts, Marketing & Communications Dept.  
Mobile: +31 (0) 682099352  
Office: +31 (0) 881148900  
[marts@yourtravis.com](mailto:marts@yourtravis.com)  
[www.yourtravis.com](http://www.yourtravis.com)